
1. La disponibilità del DS all’ascolto di problematiche e proposte del
personale è soddisfacente?

6 risposte

2.  Sono soddisfatto dei rapporti interpersonali tra DSGA e personale
Ata?

6 risposte

AUTOVALUTAZIONE DI ISTITUTO
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6 risposte
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3. Le modalità con  cui la dirigenza traduce in soluzioni operative gli
accordi presi a seguito di riunioni con il personale sono soddisfacenti?

6 risposte

4. Il percorso di assunzione delle decisioni è trasparente?

6 risposte

5. Sono soddisfatto dei servizi degli uffici amministrativi?

6 risposte
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6. Sono soddisfatto dei rapporti interpersonali tra Insegnanti ed Ata?

6 risposte

7. Sono soddisfatto dei rapporti interpersonali tra Alunni e personale
Ata?

6 risposte

8.  Sono soddisfatto dei rapporti con i genitori?

6 risposte
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9. Sono soddisfatto del mio lavoro?

6 risposte

10. Sono soddisfatto della dotazione dei dispositivi che utilizzo?

6 risposte

11. La distribuzione dei carichi di lavoro è equilibrata?

6 risposte
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12. Mi sento motivato nello svolgimento del mio lavoro?

6 risposte

13. Mi sento incoraggiato a proporre nuove idee?

6 risposte

14. La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è
adeguata?

6 risposte
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15. L’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche relative alla
sicurezza sul posto di lavoro è soddisfacente?

6 risposte

16. Nella scuola vengono applicate le norme previste dal protocollo anti-
Covid d'Istituto?

6 risposte
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